

# 亭林镇抢抓“南北转型”发展机遇,推动产业转型升级 存量空间换出新动能



上海蓝佐电子科技有限公司原先是亭林镇一家注册型企业,从事设备销售和租赁,每年产值约5000万元。随着业务的发展需求,2018年,蓝佐由“注册型企业”转战“实体型企业”,成为一家智能制造企业。为了做实产业,2019年企业开始拿地建厂,去年5月正式投入使用。

成为实体企业后,蓝佐的业务范围也不断扩容,通过智能决策系统、人才培育系统、协作集成系统,为电子行业提供整线解决方案。企业的发展也步入“快车道”,产值比之前直接翻了四倍。蓝佐公司相关人员介绍:“企业去年产值2亿余元,今年的目标是3亿元,另外今年我们的一个主要目标,就是把蓝佐打造成一家高新企业。”

除了企业的自主转型之外,亭林镇通过招商引资,对淘汰企业进行“腾笼换鸟”,提升产业能级。去年年底,主要生产一次性使用心电电极片的上海励图医疗器材有限公司,买下亭林工业区的一处闲置厂房,并全面更新设备,目前有27条全自动生产线,这大大提升了企业的



蓝佐公司生产车间

产能。“旧设备每分钟只能生产45片,而我们添置了新设备以后,最高的纪录可以达到每分钟120片。”上海励图医疗器材有限公司总经理吴家明补充道。

据了解,企业原先是在亭林租房生产,随着产能需求不断提升,场地限制了企业的发展,在亭林镇的牵线搭桥下,买下了现在的厂房。吴家

明表示,原来租的厂房只有2000多平方米,现在的面积翻了一番,对企业来说,得到了一个充分的空间可以发展。

做优做强实体经济,是亭林镇发展的重点思路。目前,亭林镇实体经济已形成以智能装备制造、新一代信息技术、生命健康及生产性服务业为主的新四大产业集群。当前,亭林镇

抢抓“南北转型”发展机遇,聚焦工业园区的转型规划,进一步明确转型路径。亭林镇党委书记刘雪峰表示,要做好招商、引商、安商、稳商工作,高标准、高起点引进新项目,通过“项目为王”,把现有的一些低效地块能够带动起来,真正实现产业转型升级。

记者 冯秋萍 朱林

## 切实为人民群众办实事解难题

(上接第1版)此外,要定期检查厂区内消防器材,并增设一定的灭火器材。

针对液化气站点收费和隐患问题,相关部门进行了距离测量和费用核算,结果均符合相关规定。考虑到该小区即将实施雨污水混接改造项目,为了避免二次开挖给居民带来的不便,山阳镇将积极对接区建管委及天然气公司,力争天然气转换项目与小区雨污水混接改造项目同步进行,预计9月下旬开工,年底完工。

针对充电桩安装有附加条件的情况,经与当事人父母充分沟通,目前解决方案如下:一是村委会同意其安装充电桩的申请,并指导规范安装。二是该户村民承诺,将完成对家中不规范养殖及乱搭建的整改,若整改过程中遇到困难,村委将帮助其解决。



两百块河道安全警示牌“上岗”

夏季是溺水事件高发期,为进一步加强河道安全管理,近日,山阳镇积极落实警示措施,通过对全镇156条镇村级河道设置醒目的安全警示牌等举措,提醒居民注意安全,提高防范意识。据了解,山阳镇共制作200块警示牌,每条河道至少设置一块,在人员出入较多的重要点位增加设置密度。

通讯员 王萍 摄

## 朱泾镇动迁安置项目健康佳园启动选房 高标准建设让居民吃下『定心丸』

“终于盼到了梦寐以求的新房,昨晚都没睡好,我们全家都早早地起来,掐着点过来选房。”近日,在位于朱泾镇众泰街39号的健康佳园配售中心,陈老伯一家正在工作人员的指引下选房,一家人的高兴之情溢于言表。

作为朱泾镇重大项目之一的健康佳园动迁安置房项目,将根据动迁协议签订的先后顺序发放选房通知书,居民依次进行选房。据悉,本次动迁安置共涉及金廊公路北延伸段、平申线三期、待办泾河道整治、320国道一期二期等14个动迁项目,345户过渡在外的动迁居民即将喜获新居。

健康佳园选址于朱泾镇南部新城片区,周边教育、医疗、休闲、购物等配套设施十分齐全,能充分满足动迁居民的衣食住行,这样高标准建设的安置房让居民吃下“定心丸”。

据介绍,B07动迁安置基地分南北两个地块,此次进行选房的健康佳园项目属于南地块,共建有8幢18层楼住宅,可提供动迁安置房1044套。工程于2019年6月正式动工,2022年3月完成房屋竣工验收,并于5月顺利拿到交付使用许可证。

“在房型设计上,健康佳园的每套房型都保证了明厨、明卫、明卧、明厅的‘四明’格局。房屋大小也分小套、中套、大套三种规格,面积从60平方米左右到120平方米左右不等,可以满足不同家庭的需求。”朱泾镇动迁办负责人表示,整个选房工作预计8月中旬完成,之后将进行新房钥匙交付。

通讯员 沈欢琳

## 传统七夕受青睐 新人领证结连理

本报讯(记者 朱林 冯秋萍)昨天是传统节日“七夕节”,不少新人一早来到金山区婚姻登记中心,等待领取结婚证。新人们表示,在这个特别的日子领证,意义非凡。

据悉,去年七夕节金山登记的新人有31对。今年预约登记的20对名额早就被抢光,还有部分新人选择现场排队登记。金山区婚姻(收养)登记中心主任刘晖表示,今年七夕登记的人数在40对左右。

# 光明眼镜 暑期放价

活动一：买镜架，送镜片

活动二：以旧换新，抵扣现金

石化店：金山区卫清西路572号（乐购往西） 电话：57965166  
朱泾店：朱泾镇万安街308号（沈浦泾路口） 电话：67227189  
枫泾店：枫泾镇枫阳路169号（枫泾医院北门） 电话：67228399

